
PRIJEDLOG 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

Na temelju članka 5.a stavka 1. Zakona o tržištu plina (Narodne novine, broj 28/2013 i 14/2014), 
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2014. godine donijela 

ODLUKU 

O ODREĐIVANJU OPSKRBLJIVAČA NA VELEPRODAJNOM TRŽIŠTU 
PLINA 

I. 

Za opskrbljivača na veleprodajnom tržištu plina određuje se HRVATSKA 
ELEKTROPRIVREDA - dioničko društvo. 

II. 

Opskrbljivač na veleprodajnom tržištu plina iz točke I. ove Odluke dužan je, po reguliranim 
uvjetima, prodavati plin opskrbljivačima u javnoj usluzi za potrebe kupaca iz kategorije 
kućanstvo te osigurati pouzdanu i sigurnu opskrbu, uključujući i uvoz plina u Republiku 
Hrvatsku. 

III. 

Opskrbljivač na veleprodajnom tržištu plina iz točke I. ove Odluke određuje se na razdoblje do 
31. ožujka 2017. godine. 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Narodnim novinama". 

Klasa: 
Urbroj: PREDSJEDNIK 
Zagreb, 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE 

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu plina (Narodne novine, broj 
14/2014) kojim je određeno da Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog Ministarstva 
gospodarstva, može odlukom na određeno vremensko razdoblje, ne dulje od tri godine, odrediti 
opskrbljivača na veleprodajnom tržištu koji je dužan, po reguliranim uvjetima, prodavati plin 
opskrbljivačima u javnoj usluzi opskrbe za potrebe kupaca iz kategorije kućanstvo i onih 
energetskih subjekata, pravnih i fizičkih osoba kojom se toplinskom energijom proizvedenom iz 
plina opskrbljuju kućanstvo u skladu sa zakonom kojim se uređuje toplinska energija. 

Opskrbljivač na veleprodajnom tržištu dužan je osigurati pouzdanu i sigurnu opskrbu 
opskrbljivača u obvezi javne usluge kupovinom plina na tržištu Republike Hrvatske ili uvozom 
plina. 

Predmetnom Odlukom za opskrbljivača na veleprodajnom tržištu plina određuje se HRVATSKA 
ELEKTROPRIVREDA - dioničko društvo, Zagreb, Ulica grada Vukovara 37, OIB 28921978587 
koja kao energetski subjekt ima dozvolu za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. 
HRVATSKA ELEKTROPRIVREDA - dioničko društvo uz zadovoljavajuće komercijalne i 
tehničke uvjete vođenja poslova opskrbljivača na veleprodajnom tržištu plina posjeduje, kao 
voditelj bilančne skupine i sposobnost uravnoteženja bilančne skupine te zadovoljavajuće 
financijske pokazatelje potrebne za obavljanje predmetne energetske djelatnosti. 


